

# Á½IVOT A LÁSKY JEDNÉ ÁÁBLICE

Stáda, 23 březen 2016

Přvodně jsem měla připraveno povídání o dříve inspirativní knize, která ze sebe udělá divočku a nepřijít dobrou pověst a k tomu je pohladit dušičku, ale technika selhala a láněk, a peřlivě uloženy, poh útroby netové sítí. Jako zálohu jsem si vybrala stařičký titul, ale se současným tématem - manželskou nevěrou aneb domácí pipinka přemiklovala na ženu vampa aneb pomsta je sladká!

Á½ivot a lásky jedné Ááblice

Fay Weldon Nakladatelství Dita 1993

Ona pipina má dobrých 188 cm, pár kilo navíc, po lékařských přemcích orlí nos a široké srostlé obočí, přes v srdci káhká ženuška, co touží po lásce, než se a po mužné náruči, o eměte v románech své oblíbené spisovatelky Mary Fisherové (něco jako Danielle Steel). Domov, jak jinak, je zaopatřen přepřivou rukou, jídlo navařeno prádlo se jen vznáší a nic nebrání rodinné idyle. Ale, jak už to v životě bývá, manželství s dářovým porad skomírá na úbytě, dvě děti se také moc nepovedly, a v momentě, kdy hlavní hrdinka zjišťuje, že se o svého pohledného muže dříve právě se slovnou spisovatelkou, uzrává v její neprávě atraktivní hlavince Áábelský plán... Á½ je vám děj povědomý? Aby ne, byl úspěšně zfilmován se známou Roseanne Barrovou a Meryl Streepovou, ale přičemž jste o břitký suchý sebeironický výklad budoucí Ááblice ;-). Proto doporučuji víc než v přele popadno si též něco ještě lahodnějšího, a vnořit se do vln fantazie a zrealizování nejdivočejších sněny, po které se nikdo neohlédl, nikdo ji nepostrádal... o o o o Připravuji to lístkové těsto, a když ho pak vyválím obrácenou sklenicí z něj vykrájím kolečka, shrábnu zbylé odězky a vymodeluju z nich figurku, která silně připomíná Mary Fisherovou, a pak rozpálím troubu dorůda a nechám v ní tu figurku smažit, až se kuchyně plní takovým zápachem spáleniny, že ho digestoř nestačí odsávat. Krásné...

Nebo za úelem uklidnění jsem si zařála odřkávat její Litanii dobré manželky: Musím předstírat, že jsem šťastná nejsem. Pro dobro věch. Nesmím projevit žádnou nespokojenost se zpřsobem své existence. Pro dobro věch. Musím být vděčná za stěchu nad hlavou, za potravu na stole, sákat dolů atakdale. Pro dobro věch. Musím dosáhnout toho, aby má rodina mého muže měla rádi, a aby moji rodina měla rádi jeho. Pro dobro věch. Musím podporovat manželovu sexuální sebedvěru, nesmím projevovat jakýkoliv sexuální zájem o jiné muže, a to ani v soukromí, ani na veřejnosti; musím přehlížeť, když má pokojně tím, že veřejně mladší, hezčí a úspěšnější; než jsem já, a s nimi v soukromí spí, když má možnost. Pro dobro věch. Musím mu poskytovat morální podporu ve věch, co podniká, by by to bylo nevímk nemorální. Pro dobro nařeho manželství. A za věch okolností musím předstírat, že jsem ve srovnání s méněcenná. No řekněte, není sladká? Přiju věch jen hezké ření, WOMAN